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Corrigé

EXERCICE 1
1. P(iv2) = (iV2)® - (2+iv2)(iV2)* +2(1 +i1V2) (iV2) - 2iv2
= —2iV2 - (2+iV2)(-2) +2iV2-4-2iV2
= —2iV2 +4+2iV2) +2iV2 - 4-2iV2
=0
2. Vz€eC, (z-ivV2)(az®+bz+c)=az’+ (b-aiv2)z? + (c- biv2)z - civ2
D’ot1 par identification des coefficients avec ceux de P(z) :
a = 1
b-aiv2=-2-iv2 Zf_lz
c—biv2=2+2iV2 e 2
—civ2 = -2ivV2

3. P(2)=0 < (z-iV2)(z>-2z+2)=0 < z=iV2 ou z°-2z+2=0
Racinesde z°>—2z+2: 1+iet1-i (A=-4)

Bilan : 5”:{1+i;1—i;i\/§}

EXERCICE 2
1. z*+2°-20=0 (E1)
Enposant Z = z> (El) s'écrit Z?+Z-20=0
Ce trindme admet deuxracines: Z; =4 et Z=-5 (A=381)
On cherche donc z telque z°=4 ou z*=-5
Bilan: .% ={2;-2;iV5;-iV5}

z—
2. Vz#-1, ?zi — (z—-1=i(z+1) <= z-iz=1+i < z(1-i)=1+i
z
1+i
— zZ=———7=1
1-i

3. Z%+2Z =4 (E3)
Posons z=x+iy ou x ety désignent deux nombres réels.
(E3) = (x+iy)2+x2+y2=4 S x2+2xyi—y2+x2+y2=4 S 2x2+2xyi=4
donc:
(E3) — 2x2=4 et 2xy=0 <= =2 et xy=0
= x=\/§ety=0 ou x=—\/§ety=0
Bilan : S ={V2;-V2}




